

## XXVIII Всеукраїнська олімпіада з інформатики

Всеукраїнська учнівська олімпіада з інформатики відбувалась з 30 березня до 3 квітня 2015 року в Херсоні. У змаганнях взяли участь двадцять шість команд з усіх областей України, міста Києва, Українського фізико-математичного ліцею Київського національного університету. Загалом у складі команд прибуло 127 учнів 9–11-х класів (деякі з них виступали за 9-й клас, хоч і навчаються в молодших), яких супроводжували 32 керівники.

Роботу учасників олімпіади оцінювало компетентне журі науковців і вчителів України, для здійснення управління перебігом змагань вже традиційно, як і протягом більш ніж десяти попередніх років, було використано комп'ютерну систему, яка щорічно вдосконалюється й модернізується.

В урочистому відкритті олімпіади брали участь представники Херсонської обласної держадміністрації, навчальних закладів міста.

Для ознайомлення учасників з апаратно-програмним забезпеченням змагань було проведено пробний тур змагань.

Олімпіада складалася з двох турів тривалістю по 5 годин кожен. Тури проводились 31 березня і 2 квітня. Першого квітня, у день відпочинку між турами, учасників гостинно приймали 11 загальноосвітніх навча-

льних закладів Херсона. Учасники відвідали історичні пам'ятки Херсона, музеї, учні спілкувалися з однолітками, керівники команд – з колегами.

Як і завжди, учасникам пропонували під час кожного з двох турів розв'язати по 4 задачі різної складності. Максимальна оцінка за кожну із задач становила 100 балів. Завдання були однаковими для всіх класів. Згідно з практикою міжнародної олімпіади, результати тестування свого розв'язку учасник міг бачити відразу після надсилання до системи перевірки. Надсилати розв'язок дозволялося кілька разів, але не більше, ніж 60 у сумі для всіх чотирьох задач туру.

Олімпіада проходила на базі Херсонського обласного ліцею. Для написання робіт учасникам було надано середовища CodeBlocks (мови програмування C, C++) та FreePascal.

Творчу і святкову атмосферу під час закриття IV етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики підтримували творчі колективи позашкільних і загальноосвітніх навчальних закладів.

Завдання олімпіади й ідеї щодо їх розв'язання, а також авторські варіанти програмного коду будуть опубліковані на сторінках журналу.

*В. Ланіський*

\* \* \*

## IV Всеукраїнська учнівська олімпіада з інформаційних технологій

Олімпіада з інформаційних технологій відбувалась з 3 до 7 квітня 2015 року на базі Дніпропетровського ліцею інформаційних технологій при ДНУ ім. О. Гончара. Цього року у них взяли участь 82 учні 8–11-их класів — переможці обласних олімпіад з усієї України.

Прикладні завдання, які учні розв'язували під час олімпіади, були розроблені з урахуванням актуальних подій, щоб створити умови, максимально наближені до реальних, у яких існує і розвивається ІТ-сфера України. На думку організаторів, отриманий досвід стане учасникам у пригоді в таких галузях, як телекомунікації, транспорт, освіта, інженерні обчислення, бухгалтерія та фінансовий облік, видавництво, маркетингові дослідження, торгівля тощо.

Перші місця вибороли шестеро старшокласників:

- **Олександра Кірко**, Запорізька гімназія №28 (Запорізька область);
- **Артем Лаврентій**, Хмельницький колегіум ім. В. Козубняка (Хмельницька область);
- **Петро Мудрівський**, Миколаївський муніципальний колегіум ім. В.Д. Чайки (Миколаївська обл.);
- **Данило Колесов**, Соледарська ЗОШ І–ІІІ ст. №13 (Донецька область);
- **Костянтин Лисенко**, Український фізико-математичний ліцей Київського національного університету ім. Тараса Шевченка (м. Київ);
- **Свєнній Гизила**, Полтавська обласна гімназія-інтернат для обдарованих дітей ім. А.С. Макаренка (Полтавська область).

(<http://dnepredu.com/>)

\* \* \*

**На четвертій сторінці обкладинки: урочиста презентація нового транспортного літака Ан-178, 16 квітня 2015 року, Даржавне підприємство «Антонов», Київ**

Підписано до друку 18.05.2015 р. Формат 60x84 1/8. Папір офсет. Друк офсет. Умовн. друк. арк. 5,88. Умовн. фарбо-відб. 11,76. Обл.-вид. арк. 8,54. Видавець: ФО-П Вероцький С.В. Зам. №15–056.

Віддруковано у друкарні видавництва «Фенікс». Свід. ДК 271 від 7.12.2000 р.

E-mail: [csf22101@ukr.net](mailto:csf22101@ukr.net), [www.csf221.wordpress.com](http://www.csf221.wordpress.com), [www.facebook.com/csfmagazine](http://www.facebook.com/csfmagazine).

Повне або часткове передрукування матеріалів журналу можливе тільки з письмового дозволу редакції.

**Передплату на наш журнал можна оформити у будь-якому відділенні зв'язку. Наш індекс 74248**